

# 佛山市房地产业协会

---

佛房协函〔2018〕103号

## 关于第二届佛山物业服务产业博览会 系列宣传活动正式启动的通知

各物业服务企业：

由佛山市房地产业协会主办的“第二届佛山物业服务产业博览会”（以下简称“物博会”）将于2018年9月7-9日在佛山国际会议展览中心（地址：佛山市禅城区陶博一路）隆重举办。

本届物博会旨在集中为物业管理供需双方创造更好的沟通交流平台，展示物业管理行业在现代服务业转型升级进程中的新面貌、新技术、新产品和新成果。分析行业的新理论、新价值、新未来，把握物业管理行业的发展趋势，探索行业创新发展的逻辑和路径。

本届物博会将在宣传方面加大对物业行业的正面宣传和报道，提高社会对物业行业的关注，希望通过展示以及传媒，让社会公众正确认识物业服务企业以及从业人员，维护广大物业人的服务尊严。

自本周三起，物博会的整体宣传将逐一启动，展示2018年物博会亮点，呼吁市民关注并参与展会，亦希望各物业企业和

从业人员通过以下方式关注第二届佛山物业服务产业博览会的最新动态，一起了解属于佛山物业人共同参与的盛事，为行业活动点赞。

## 一、佛山电台

### 1、宣传声带预热

享受高品质的物业服务就是对美好生活的追求！由佛山房协主办的第二届佛山物业服务产业博览会将在9月7-9日在佛山禅城南庄的佛山国际会议展览中心隆重举行。

住宅小区、购物商场、办公场所、工业园区，物业服务融入生活衣食住行，无处不在。

以专业同专注服务，维护广大物业人的尊严，争取受到社会更多的认可和尊重！

9月7-9，物博会现场不见不散。

以上宣传声带将于本周三起(8月22日)，在佛山电台FM946的各时段(715、915、1145、1315、1445、1715、2015、2115)安排播放，敬请留意！

### 2、物管之声节目

舒适和谐的居住环境有赖于业主和物管企业的相互配合与友好沟通，信息对称和透明是关键，但是否任何事情都可以找物管？而物管处理的时候又会是怎样的流程与过程？佛山市房地产业协会与佛山电台FM946合作的《物管之声》节目，让大家更了解这个行业，在生活中减少误解，增加沟通和宣传的平台。

节目将于本周三起（8月22日），逢周四上午10点，将多位行业专家以及有本届物博会的参展企业代表轮流作为节目的嘉宾，与节目主持人就当前物业行业的热点和资讯进行对话互动，每期一个内容，具有科普信息，物管在管理中会发生不被理解的情况，该如何化解，这些工作中的例子也可以在节目中分享，敬请收听。

节目话题将定期在市房协微信公众号提前预告，敬请关注。

## 二、佛山电视台

### 1、《观点佛山》节目

由市住建局代表、市政协委员代表以及市房协代表到佛山电视台录制的关于宣传物管行业的节目，计划将于8月24日（本周五）晚上7时的《观点佛山》时评节目播出，另外，节目也将陆续发布由我协会于第一届物博会结束后，专门组织专家以及参展企业撰写的《佛山市物业管理行业分析报告》里面的相关内容，敬请观看。

### 2、《楼市最强档》节目

在物博会各大重要时间节点，佛山电视台专业类节目《楼市最强档》将对活动进行相关报道播出，以及对合作单位筹备及参展情况进行相关报道播出，向市民介绍展会情况。

物博会期间在“小强热线”、“楼市最强档”或相关微信公众号，利用佛山电视台官方直播平台将对展会情况作微直播，微直播期间预计直播收看人数将超过10万人次，主持人与合作单位进行互动，让观众更直观感受展会情况。

### 三、 联系媒体

由佛山日报、南方日报、广州日报、南方都市报、信息时报、珠江时报、佛山新闻网、佛山周报、网易、凤凰网、新浪乐居、腾讯大粤网、房王网、房博士、佛山房产、今日头条、佛山房讯网、佛山房天下、新快报、搜狐焦点、佛山房产网、房掌柜等 20 多家媒体组成的协会联系媒体联盟，定期获取组委会的新闻通稿发布以及专访，通过各媒体的宣传平台进行公开报道宣传。

### 四、 协会宣传

第二届佛山物业服务产业博览会的举办情况、活动日程、展会信息、各参展企业的宣传信息、参展企业风采展示和亮点介绍都将在以下两大协会平台进行宣传，欢迎关注查阅。

- 1、 协会网址：[www.fsestate.com.cn](http://www.fsestate.com.cn)（或搜索：佛山市房地产业协会）
- 2、 微信公众号：佛山市房地产业协会（或搜索 075783392818）

联系地址：佛山市禅城祖庙路 33 号百花广场 28 楼 2822 室

联系电话： 0757-83380526、83212818（传真）

佛山市房地产业协会

2018年8月21日

